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---------------------------
X = 5843492.300m
Y = 4710758.360m

         W - 2
---------------------------
X = 5843450.139m
Y = 4710797.963m
km 125+000
α = 1.267g

         W - 3
---------------------------
X = 4711436.831m
Y = 5842796.568m
km 125+896.16
α = 54.196 g
R=600.0m
T=373.19m
L=310.79
Lp=200.0m
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4

Przepust żelbetowy dwudzielny 4,5x2,5m dł. 16,0m
dawna droga krajowa Nr 19 w km 125+135
obecnie droga krajowa Nr 8 w km 666+213
Rzędna wlotu -140,71   Rzędna wylotu -140,55
Likwidacja przepustu żelbetowego ∅150cm, dł. 14,0m

Przepust żelbetowy dwudzielny 4,5x2,0m dł. 15,0m
dawna droga krajowa Nr 19 w km 125+564
obecnie droga krajowa Nr 8 w km 665+784
Rzędna wlotu -145,70   Rzędna wylotu -145,55
Likwidacja przepustu żelbetowego ∅80cm, dł. 14,6m
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Zmiana szer. jezdni z 12.0m na
 10.5m na dł. 35m od km 124+985

do km 125+020
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